# POLÍTICA Política de Privacidade do Site



Este documento constitui propriedade intelectual do Grupo Copobras, elaborado com o objetivo de padronizar práticas internas e externas, bem como promover uma atuação segura e alinhada às diretrizes da organização. As informações aqui contidas poderão ser divulgadas para terceiros por meio do site institucional <a href="https://www.grupocopobras.com.br">www.grupocopobras.com.br</a>, após assinatura de aprovação.

É expressamente proibida a reprodução total ou parcial deste material, em qualquer meio, sem autorização formal e por escrito do Grupo Copobras.

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	2 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:

## SUMÁRIO

1. OBJETIVO	3
2. NORMAS DE REFERÊNCIA	3
3. ABRANGÊNCIA E ÂMBITO DE APLICAÇÃO	3
4. DEFINIÇÕES	3
5. PRINCÍPIOS FUNDAMENTAIS	5
6. DIRETRIZES	6
6.1. DA CLASSIFICAÇÃO ENQUANTO AGENTE DE TRATAMENTO	6
6.1.1. CONTROLADOR	6
6.1.2. OPERADOR	6
6.2. DO ENCARREGADO DE DADOS E SUBSTITUTO	6
6.3. DA COLETA E UTILIZAÇÃO DOS DADOS PESSOAIS	6
6.3.1. DAS HIPÓTESES DE COLETA	6
6.3.2. DOS DADOS COLETADOS	6
6.3.3. DA FINALIDADE DO TRATAMENTO	9
6.4. DO PERÍODO DE RETENÇÃO	10
6.5. DOS DIREITOS DO TITULAR	10
7. DA TRANSFERÊNCIA INTERNACIONAL DE DADOS	11
8. ARMAZENAMENTO E SEGURANÇA	11
9. DÚVIDAS E CANAL DE CONTATO	11
10. REVISÕES E VIGÊNCIA	11
11. APROVAÇÃO E ASSINATURAS	12

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS	
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA		

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	3 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:
ciassificação da publicidade.	Nome do documento.	vigericia.	versau.

#### 1. OBJETIVO

Esta Política possui o objetivo de explicar de maneira clara e transparente como o Grupo Copobras coleta, utiliza, guarda e protege os dados pessoais dos titulares que acessam o site institucional <a href="www.grupocopobras.com.br">www.grupocopobras.com.br</a>, além de orientar sobre seus direitos.

#### 2. NORMAS DE REFERÊNCIA

- a) Lei nº 13.709/2018 Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais;
- **b)** Lei nº 12.965/2014 Marco Civil da Internet;
- c) Resoluções ANPD Agência Nacional de Proteção de Dados.

#### 3. ABRANGÊNCIA E ÂMBITO DE APLICAÇÃO

Esta Política se aplica às pessoas que acessam o site institucional do Grupo Copobras (<u>www.grupocopobras.com.br</u>).

#### 4. DEFINIÇÕES

Para os fins desta Política, aplicam-se as seguintes definições:

Agente de tratamento: o controlador ou o operador.

ANPD: Agência Nacional de Proteção de Dados.

Agência Nacional de Proteção de Dados: autarquia de natureza especial vinculada ao Ministério da Justiça e Segurança Pública, dotada de autonomia funcional, técnica, decisória, administrativa e financeira, com patrimônio próprio e com sede e foro no Distrito Federal.

**Controlador:** pessoa natural ou jurídica, de direito público ou privado, a quem compete as decisões referentes ao tratamento de dados pessoais.

**Cookies:** são, em síntese, um pequeno arquivo de texto que possui uma etiqueta de identificação exclusiva, colocada no computador por um site. Por meio desse arquivo, podem ser armazenadas diversas informações, desde as páginas visitadas até os dados fornecidos pelo usuário voluntariamente ao site.

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS	
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA		

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	4 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:

**Cookies analíticos:** são utilizados para calcular os dados de visitantes, sessões, campanhas e para monitorar o uso do site para o relatório de análise do site, ou seja, armazena informações anonimamente e atribui um número gerado de modo aleatório para reconhecer visitantes únicos.

**Cookies necessários:** são utilizados para lembrar as preferências de consentimento dos usuários para que essas preferências sejam respeitadas em visitas subsequentes ao site, ou seja, não coleta ou armazena nenhuma informação pessoal sobre os visitantes do site.

**Cookies funcionais:** são utilizados para lembrar preferências e escolhas feitas pelo usuário, como idioma, região, layout e outras configurações personalizadas, ou seja, permitem que o site ofereça uma experiência mais personalizada e consistente, adaptando o conteúdo às preferências previamente indicadas pelo visitante.

**Cookies de desempenho:** são utilizados para entender e analisar os principais indicadores de desempenho do site, como tempo de carregamento, velocidade de resposta, ocorrências de erro e qualidade da experiência de navegação. As informações são coletadas de forma agregada e anônima, com o objetivo de melhorar o funcionamento e a eficiência do site.

Cookies de anúncio/publicidade: são utilizados para fornecer anúncios relevantes aos visitantes, acompanhando a eficácia de campanhas publicitárias e limitando a frequência com que um anúncio é exibido, ou seja, podem rastrear a navegação do usuário em diferentes sites para criar um perfil de interesses e oferecer conteúdo e publicidade direcionada.

**DPO:** Data Protection Officer ou encarregado de dados.

**Dado pessoal:** informação relacionada a pessoa natural identificada ou identificável, como por exemplo nome, e-mail, telefone, dentre outros.

**Dado pessoal sensível:** dado pessoal sobre origem racial ou étnica, convicção religiosa, opinião política, filiação a sindicato ou a organização de caráter religioso, filosófico ou político, dado referente à saúde ou à vida sexual, dado genético ou biométrico, quando vinculado a uma pessoa natural.

**Dado profissional:** é qualquer informação relacionada à vida laboral de uma pessoa, como cargo, empresa onde trabalha, histórico de empregos, qualificações, experiências e competências.

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:	
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA	
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS		
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025	
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA			

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	5 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:
PÚBLICO	POLÍTICA DE PRIVACIDADE DO SITE	Prazo indeterminado	V002/2025

**Encarregado de dados:** pessoa indicada pelo controlador e operador para atuar como canal de comunicação entre o controlador, os titulares dos dados e a Agência Nacional de Proteção de Dados (ANPD).

**Grupo Copobras:** Copobras Participações S/A., Copobras S/A Ind. e Com. de Embalagens, Copobras da Amazônia Ind. De Embalagens, Copobras Ind. e Com. De Embalagens Ltda e Araras Adm. De Bens Ltda, subsidiárias e sociedades controladas.

**Integridade:** qualidade de agir com honestidade, transparência e consistência em todas as ações e decisões.

**Retenção de dados:** é o período durante o qual informações pessoais ou de navegação são armazenadas pelo controlador, conforme a finalidade para a qual foram coletadas. Após o período, os dados devem ser eliminados, anonimizados ou tratados de acordo com a legislação vigente.

Site institucional: endereço eletrônico www.grupocopobras.com.br.

**Titular:** pessoa natural a quem se referem os dados pessoais que são objeto de tratamento.

**Tratamento:** toda operação realizada com dados pessoais, como as que se referem a coleta, produção, recepção, classificação, utilização, acesso, reprodução, transmissão, distribuição, processamento, arquivamento, armazenamento, eliminação, avaliação ou controle da informação, modificação, comunicação, transferência, difusão ou extração.

#### 5. PRINCÍPIOS FUNDAMENTAIS

Para os fins desta Política, o Grupo Copobras observa os princípios da finalidade, da adequação, da necessidade, do livre acesso, da qualidade dos dados, da transparência, da segurança, da prevenção, da não discriminação e da responsabilização e prestação de contas, em conformidade com o artigo 6º, da Lei nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados).

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS	
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA		

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	6 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:

#### 6. DIRETRIZES

#### 6.1. DA CLASSIFICAÇÃO ENQUANTO AGENTE DE TRATAMENTO

#### 6.1.1. CONTROLADOR

Como controlador, o Grupo Copobras adota medidas técnicas de segurança para proteger, preservar, bem como respeitar a privacidade e os direitos dos titulares de dados pessoais em conformidade com a Lei nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados) e demais legislações aplicáveis à privacidade e proteção de dados.

#### 6.1.2. OPERADOR

Como operador, o Grupo Copobras adota medidas técnicas de segurança conforme determinação do Controlador.

#### 6.2. DO ENCARREGADO DE DADOS E SUBSTITUTO

Em conformidade com a Lei nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados) e Resolução CD/ANPD nº 18, o Grupo Copobras nomeou seu encarregado e substituto, conforme:

- a) Encarregado: Maria Júlia de Oliveira Marcírio, e-mail dpo@copobras.com.br;
- b) Substituto: Caroline Mello Hardtke, e-mail <a href="mailto:dpo@copobras.com.br">dpo@copobras.com.br</a>.

#### 6.3. DA COLETA E UTILIZAÇÃO DOS DADOS PESSOAIS

#### 6.3.1. DAS HIPÓTESES DE COLETA

O Grupo Copobras realizará a coleta dos dados fornecidos no site institucional apenas nas seguintes hipóteses:

- a) Fornecimento do consentimento do usuário;
- **b)** Cumprimento de uma obrigação legal;
- c) Execução de um contrato firmado entre as partes;
- d) Exercício regular de direito em processo;
- e) Interesse legítimo por parte do Controlador.

#### 6.3.2. DOS DADOS COLETADOS

No acesso ao site institucional, o Grupo Copobras coleta os seguintes dados:

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:	
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA	
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS		
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025	
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA			

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	7 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:

a) Cookies necessários: dados técnicos essenciais para a navegação, como sessão ativa, autenticação do usuário, preferências de idioma e região, informações sobre a escolha de consentimento de cookies, e outros dados que permitem o funcionamento básico e seguro da plataforma, sem identificar diretamente o titular.

Após o preenchimento e o envio do formulário disponível no site institucional, na aba "Copobras", o Grupo Copobras coleta os seguintes dados:

- a) Cookies funcionais: dados relacionados às preferências do usuário para personalizar a experiência, incluindo configurações de idioma, layout, acessibilidade, lembrança de login (quando autorizado), histórico de escolhas na plataforma e demais informações que melhorem a usabilidade;
- **b)** Cookies analíticos: dados de navegação que permitem medir a interação do usuário com a plataforma, como páginas visitadas, tempo de permanência, caminhos de clique, frequência de acesso, origem do tráfego (URL de referência), dados estatísticos agregados e padrões de uso;
- c) Cookies de desempenho: dados técnicos que monitoram a estabilidade e velocidade da plataforma, como tempo de carregamento das páginas, erros de sistema, resposta a comandos, qualidade de reprodução de conteúdo, além de métricas de desempenho para garantir a melhoria contínua da experiência do usuário;
- d) Cookies de anúncio/publicidade: dados de navegação e perfil de consumo, como páginas acessadas, interações com conteúdos ou anúncios, preferências demonstradas, identificação aproximada de localização, dados de segmentação e comportamento online que possibilitam a oferta de publicidade personalizada ou direcionada;
- **e) Dados pessoais e profissionais:** nome completo, telefone, e-mail, cargo e empresa.

Após o preenchimento e o envio do formulário disponível no site institucional, na aba "Downloads", o Grupo Copobras coleta os seguintes dados:

- a) Cookies funcionais: dados relacionados às preferências do usuário para personalizar a experiência, incluindo configurações de idioma, layout, acessibilidade, lembrança de login (quando autorizado), histórico de escolhas na plataforma e demais informações que melhorem a usabilidade;
- **b)** Cookies analíticos: dados de navegação que permitem medir a interação do usuário com a plataforma, como páginas visitadas, tempo de

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:	
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA	
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS		
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025	
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA			

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	8 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:
ciassificação da publicidade.	Nome do documento.	vigericia.	versau.

permanência, caminhos de clique, frequência de acesso, origem do tráfego (URL de referência), dados estatísticos agregados e padrões de uso;

- c) Cookies de desempenho: dados técnicos que monitoram a estabilidade e velocidade da plataforma, como tempo de carregamento das páginas, erros de sistema, resposta a comandos, qualidade de reprodução de conteúdo, além de métricas de desempenho para garantir a melhoria contínua da experiência do usuário;
- d) Cookies de anúncio/publicidade: dados de navegação e perfil de consumo, como páginas acessadas, interações com conteúdos ou anúncios, preferências demonstradas, identificação aproximada de localização, dados de segmentação e comportamento online que possibilitam a oferta de publicidade personalizada ou direcionada;
- **e)** Dados pessoais e profissionais: nome completo, telefone, e-mail, cargo, empresa.

Após o preenchimento e o envio do formulário disponível no site institucional, na aba "Contato", o Grupo Copobras coleta os seguintes dados:

- a) Cookies funcionais: dados relacionados às preferências do usuário para personalizar a experiência, incluindo configurações de idioma, layout, acessibilidade, lembrança de login (quando autorizado), histórico de escolhas na plataforma e demais informações que melhorem a usabilidade;
- b) Cookies analíticos: dados de navegação que permitem medir a interação do usuário com a plataforma, como páginas visitadas, tempo de permanência, caminhos de clique, frequência de acesso, origem do tráfego (URL de referência), dados estatísticos agregados e padrões de uso;
- c) Cookies de desempenho: dados técnicos que monitoram a estabilidade e velocidade da plataforma, como tempo de carregamento das páginas, erros de sistema, resposta a comandos, qualidade de reprodução de conteúdo, além de métricas de desempenho para garantir a melhoria contínua da experiência do usuário;
- d) Cookies de anúncio/publicidade: dados de navegação e perfil de consumo, como páginas acessadas, interações com conteúdos ou anúncios, preferências demonstradas, identificação aproximada de localização, dados de segmentação e comportamento online que possibilitam a oferta de publicidade personalizada ou direcionada;
- **e) Dados pessoais e profissionais:** nome completo, e-mail, telefone, cidade e CEP.

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS	
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA		

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	9 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:
PÚBLICO	POLÍTICA DE PRIVACIDADE DO SITE	Prazo indeterminado	V002/2025

Após o preenchimento e o envio do formulário disponível no site institucional, na aba "Trabalhe Conosco", o Grupo Copobras coleta os seguintes dados:

- a) Cookies funcionais: dados relacionados às preferências do usuário para personalizar a experiência, incluindo configurações de idioma, layout, acessibilidade, lembrança de login (quando autorizado), histórico de escolhas na plataforma e demais informações que melhorem a usabilidade;
- **b)** Cookies analíticos: dados de navegação que permitem medir a interação do usuário com a plataforma, como páginas visitadas, tempo de permanência, caminhos de clique, frequência de acesso, origem do tráfego (URL de referência), dados estatísticos agregados e padrões de uso;
- c) Cookies de desempenho: dados técnicos que monitoram a estabilidade e velocidade da plataforma, como tempo de carregamento das páginas, erros de sistema, resposta a comandos, qualidade de reprodução de conteúdo, além de métricas de desempenho para garantir a melhoria contínua da experiência do usuário;
- d) Cookies de anúncio/publicidade: dados de navegação e perfil de consumo, como páginas acessadas, interações com conteúdos ou anúncios, preferências demonstradas, identificação aproximada de localização, dados de segmentação e comportamento online que possibilitam a oferta de publicidade personalizada ou direcionada;
- **e) Dados pessoais:** nome completo, nome social, data de nascimento, idade, telefone, identidade de gênero, endereço e condição de deficiência física;
- **f) Experiência profissional:** empregos anteriores, nome da empresa, cargo ou setor, tempo de permanência nas empresas anteriores, trabalho atual, principais atividades, motivo da saída, cargos e funções desejados;
- **g)** Formação acadêmica ou escolar: nome da formação, tipo de formação, instituição, ano de início e término;
- **h) Informações adicionais:** vaga pretendida, horário pretendido e LinkedIn.

#### 6.3.3. DA FINALIDADE DO TRATAMENTO

Os dados pessoais podem ser tratados pelo Grupo Copobras para as seguintes finalidades:

- a) Atendimento às solicitações de clientes;
- **b)** Cadastro do currículo do titular no banco de currículos do Grupo Copobras;

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS	
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA		

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	10 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:
	I		1

- **c)** Comercialização e oferta de produtos de forma personalizada e adequada às necessidades de clientes;
- d) Comunicação e atividades de marketing;
- e) Cumprimento de obrigações legais e contratuais;
- f) Defesa de direitos dos titulares;
- g) Exercício regular dos direitos do controlador.

#### 6.4. DO PERÍODO DE RETENÇÃO

O Grupo Copobras realiza a retenção de dados pessoais pelo período necessário para cumprir com exigências legais, para atingir a finalidade do tratamento e preservar o interesse legítimo ou resguardar o exercício regular de direitos.

Caso o titular de dados manifeste interesse em revogar o seu consentimento, poderá solicitar diretamente ao e-mail dpo@copobras.com.br.

#### 6.5. DOS DIREITOS DO TITULAR

Com relação aos dados do titular tratados pelo Grupo Copobras, o titular tem o direito a obter, a qualquer momento e mediante requisição:

- a) Acesso aos dados;
- b) Anonimização, bloqueio ou eliminação de dados desnecessários, excessivos ou tratados em desconformidade com o disposto na Lei nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados);
- c) Confirmação da existência de tratamento;
- d) Correção de dados incompletos, inexatos ou desatualizados;
- e) Eliminação dos dados pessoais tratados com o consentimento do titular, exceto nas hipóteses previstas no artigo 16 Lei nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados);
- f) Informação das entidades públicas e privadas com as quais o Grupo Copobras realizou uso compartilhado de dados;
- g) Informação sobre a possibilidade do titular não fornecer o consentimento para o tratamento de dados pessoais, bem como de ser informado sobre as consequências em caso de negativa;
- Portabilidade dos dados pessoais a outro fornecedor de serviço ou produto, mediante requisição expressa do titular, observados os segredos comercial e industrial;
- i) Revogação do consentimento, nos termos do §5º do artigo 8º da Lei nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados).

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:	
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA	
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS		
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025	
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA			

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	11 de 12
Classificação da publicidade:	Nome do documento:	Vigência:	Versão:
PÚBLICO	POLÍTICA DE PRIVACIDADE DO SITE	Prazo indeterminado	V002/2025

#### 7. DA TRANSFERÊNCIA INTERNACIONAL DE DADOS

Os dados pessoais do titular são tratados e armazenados exclusivamente no Brasil, conforme as leis e os regulamentos nacionais aplicáveis, incluindo a Lei Geral de Proteção de Dados.

Portanto, em cumprimento à Resolução nº 19 CD/ANPD, o Grupo Copobras não realiza transferência internacional de dados pessoais informados no site institucional pelo titular.

Sobre o tratamento de seus dados e para exercer os seus direitos, o titular possui o direito de solicitar informações diretamente ao e-mail dpo@copobras.com.br.

#### 8. ARMAZENAMENTO E SEGURANÇA

O Grupo Copobras está engajado com a segurança dos dados pessoais coletados.

Portanto, são utilizados sistemas de segurança avançados e procedimentos adotados pelo mercado, os quais estão aptos para proteger a integridade e a confidencialidade das informações.

Além disso, caso ocorra incidente de segurança que possa acarretar risco ou dano relevante aos titulares de dados pessoais, o Grupo Copobras comunicará a Agência Nacional de Proteção de Dados (ANPD) e o titular dos dados pessoais.

#### 9. DÚVIDAS E CANAL DE CONTATO

Questionamentos relacionados à Política de Privacidade do Site ou quaisquer dúvidas relacionadas ao tema de privacidade e proteção de dados pessoais devem ser enviadas por meio do e-mail <a href="mailto:dpo@copobras.com.br">dpo@copobras.com.br</a>.

#### **10. REVISÕES E VIGÊNCIA**

Esta Política possui prazo indeterminado, podendo ser revisada sempre que necessário e entrará em vigor em 02/10/2025.

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS	
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA		

GRUPO	Tipo de documento:	Código do documento:	Páginas:
COPOBRAS COPOBRAS O INCOPLAST	POLÍTICA	POLPS.001	12 de 12
Classificação da publicidade:	Nome de decumente.	Minan sin.	\\\a_==~~~.
Ciassificação da publicidade.	Nome do documento:	Vigência:	Versão:

### 11. APROVAÇÃO E ASSINATURAS

Encarregado de Dados – DPO	Nome: Maria Júlia de Oliveira Marcírio  ASSINATURA
Presidente do Comitê de Privacidade e Proteção de Dados – Grupo Copobras	Nome: Edmilson José de Freitas  ASSINATURA
Vice-Presidente do Comitê de Privacidade e Proteção de Dados – Grupo Copobras	Nome: Genir Pinzetta Puchmann  ASSINATURA
Diretoria Administrativa e Financeira	Nome: Sérgio Augusto Carvalho Júnior  ASSINATURA

Elaboração:	Revisão:	Aprovação:
DPO GRUPO COPOBRAS	COMITÊ DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE	DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
	DADOS DO GRUPO COPOBRAS	
Data: 20/08/2025	Data: 30/09/2025	Data: 02/10/2025
NOTA: A REPRODUÇÃO DESTE DOCUMENTO SEM AUTORIZAÇÃO O TORNA UMA CÓPIA NÃO CONTROLADA		